Bapuanr 2

1. (2 6) HaiiquTe 3Hauenne Beipaxkenus 3,7 — (1,4 + 2,6).

2. (2 6) CaMOJIET JIETUT CO CKOPOCTHIO 756 KM/4. CKOJNBKO METPOB OH IIPEOI0NICBACT 32
OJTHY CeKYHIy?

3. (2 6) B mkose ucnaHcKui 361K u3y4aroT 105 yyamumxcsi, 9T0 COCTaBIIsIeT 35% ot
qyclia BCeX ydalquxcs mkoibl. CKONBKO yYaIluxcs B MKOe?

4. (2 6) lana pynxuus y = —0,6x+ 1. Haiimure 3Ha4enre QYHKIMH IIPH X, PABHOM -5.

5. (2 6) Pemute ypaBHeHue: 2x — 3(x +3) =-5
315

6. (2 6) HaliguTe 3HaueHWEe BhIpAKEHU: 35.36 "

7. (2 6) YrpocTuTe BhIpaxkenue: (x* — a)(x* + a).
8. (2 6) Haitnute BBICOTY, IPOBEAEHHYTO U3 BepIIMHEI B x cropone AC

B

5

9. (2 6) Mexy croporamu yria AOB, senuuuno# 150° nposenensl myun OC u OM Tak,
gTo yroa AOC Ha 26° menbine yria BOC, a OM — 6uccexrpuca yrina BOC. Haiiure
Bennuuny yrima COM. OtBet naiite B rpamycax.

10. (2 6) Pemmre cucreMy ypaBHEHUN: 13x — 8y =128

11x — 8y =24.



